

# Bürgerschützenverein e. V. Bad Sassendorf 1834



# <u>Eintrittserklärung</u>

Ich erkläre hiermit meinen Beitritt zum Bürgerschützenverein e.V. Bad Sassendorf 1834 und erkenne durch meine Unterschrift dessen Satzung, die ich auf Verlangen erhalte, an. Die Eintrittserklärung ist nur in Verbindung mit einer unterzeichneten **Datenschutzerklärung** gültig.

Name:			
Vorname:			
Straße / Nr.:			
PLZ / Ort:			
Geburtsdatum:	Telefon:		
Ich gehöre zum Zug.	E-Mail:		
Ich war bisher Mitglied im Schützenv	/erein:		
Eine Bescheinigung über die Mitgliedschaft lege ich vor.			
Bad Sassendorf, den			
Datum de	es Eintritts Unterschrift		
Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats			
Die Entrichtung des Beitrags erfolgt durch Bankeinzug regelmäßig im März jeden Jahres.			
Zahlungsempfänger:	Bürgerschützenverein e.V. Bad Sassendorf 1834 Schützenstraße 15, 59505 Bad Sassendorf		
Gläubiger-Identifikationsnummer: DE72ZZZ00000241561			
Mandatsreferenz:	(wird vom Verein vergeben)		
Ich ermächtige den Bürgerschützenverein e.V. Bad Sassendorf 1834, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Bürgerschützenverein e.V. Bad Sassendorf 1834 auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.  Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.			
Kontoinhaber*:			
Vorname / Name*:			
Straße / Nr.*:			
PLZ / Ort*:			
IBAN:			
Kreditinstitut:	BIC:		
Bad Sassendorf, denDatum	Unterschrift		
Dieses SEPA-Lastschriftmandat gilt für die Eintrittserklärung des obigen Mitglieds. *) Nur ausfüllen, falls abweichend vom obigen Mitglied			

USt - Nr.: 343 5854 0034 USt - ID Nr.: DE 126632 181

# Datenschutzerklärung (für den Verein)

Name:		
Vorname:		
		mäß Art. 13 DS-GVO" zur Kenntnis r Papierform bei Antragstellung
Bad Sassendorf, den _	Datum	Unterschrift
Ich bestätige, die "Einwilligungserklärung für die Veröffentlichung von Fotografien im Internet und im Schützenboten" zur Kenntnis genommen zu haben und willige ein, dass der Bürgerschützenverein e.V. Bad Sassendorf 1834 Fotografien auf der Internetseite des Vereins <a href="https://www.bsv-bad-sassendorf.de">www.bsv-bad-sassendorf.de</a> und im Schützenboten veröffentlichen darf.		
Bad Sassendorf, den _	Datum	Unterschrift

**USt - Nr.**: 343 5854 0034

USt - ID Nr.: DE 126632 181

Bürgerschützenverein e.V. Bad Sassendorf 1834

#### Hinweise zur Datenverarbeitung gemäß Art. 13 DS-GVO (Für das Mitglied)

#### (1) Name und Kontaktdaten des Verantwortlichen

Verantwortlicher im Sinne des Art. 13 Abs. 1 Buchst. a) DS-GVO ist der

Vorstand des Bürgerschützenverein e.V. Bad Sassendorf 1834 Schützenstraße 15 59505 Bad Sassendorf

E-Mail: info@bsv-bad-sassendorf.de

#### (2) Zweck und Rechtsgrundlage der Verarbeitung

Der Bürgerschützenverein e.V. Bad Sassendorf 1834 verarbeitet die folgenden personenbezogenen Daten:

- Zum Zweck der Mitgliederverwaltung werden Ihre Anrede, Ihr Name und Ihr Vorname verarbeitet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. 1 Buchstabe b DS-GVO.
- Zum Zweck der Korrespondenz wird Ihre Anschrift verarbeitet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. 1 Buchstabe f DS-GVO.
- Zum Zweck des vereinsinternen Informationsaustausches wird Ihre Festnetz- und/oder Mobilfunknummer verarbeitet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. 1 Buchstabe f DS-GVO.
- Zum Zweck, über Veranstaltungen und Vereinsaktivitäten zu informieren, wird anlassbezogen Ihre E-Mail-Adresse verwendet. Die Rechtgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. 1 Buchstabe a DS-GVO.
- Zum Zweck der Beitragsverwaltung wird Ihre Bankverbindung verarbeitet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. 1 Buchstabe b
- Zum Zweck, Sie für die Dauer der Mitgliedschaft ehren zu können, wird Ihr Eintrittsdatum in den Verein verarbeitet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. 1 Buchstabe f DS-GVO
- Zum Zweck, Sie für besondere Leistungen und Verdienste ehren und auszeichnen zu können, werden die von Ihnen erbrachten besonderen Leistungen und Verdienste verarbeitet. Dazu gehört insbesondere die Dauer der Vorstandstätigkeit. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. 1 Buchstabe f DS-GVO.
- Zum Zweck der Außendarstellung werden Fotos von Vereinsveranstaltungen, auf denen Sie abgebildet sein könnten, auf der Vereinswebseite <u>www.bsv-bad-sassendorf.de</u> und im Schützenboten veröffentlicht. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. 1 Buchstabe a DS-GVO.

## (3) Weitergabe von Daten an Dritte

Eine Übermittlung Ihrer persönlichen Daten an Dritte zu kommerziellen Zwecken

Eine Übermittlung Ihrer persönlichen Daten (Name, Vorname, eventuell Ihre Anschrift und/oder Ihr Geburtsdatum) kann im Rahmen von Anmeldungen z.B. zu Wettkämpfen (z.B. Schießsport) oder Sachkundelehrgängen (z.B. Schieß- und Standaufsicht) erfolgen. Es wird darauf geachtet, dass nur die Angaben übermittelt werden, die für eine Anmeldung zwingend erforderlich sind.

Es kann eine Übermittlung von Daten an die mit uns in einer vereinsrechtlichen Beziehung stehenden Dachverbände erfolgen. Die weitergegebenen Daten dürfen von dem Dritten ausschließlich zu den genannten Zwecken verwendet werden.

### (4) Speicherdauer

Die im Rahmen Ihrer Mitgliedschaft von uns erhobenen personenbezogenen Daten werden bis zu Ihrem eventuellen Austritt aus dem Verein gespeichert und anschließend gelöscht. Sollten nach Art. 6 Abs. 1 Buchst. c) DS-GVO eine gesetzliche Aufbewahrungs- und Dokumentationspflicht für den Verein bestehen, so sind wir dazu verpflichtet, Ihre Daten für einen längeren Zeitraum zu speichern. Andernfalls erfolgt eine länger andauernde Speicherung Ihrer Daten mit Ihrer Einwilligung auf der Grundlage von Art. 6 Abs. 1 Buchst. a) DS-GVO.

Personenbezogene Daten des austretenden Mitglieds, die die Kassenverwaltung des Vereins betreffen, werden gemäß den steuergesetzlichen Bestimmungen bis zu zehn Kalenderjahre ab der Wirksamkeit des Austritts durch den Verein aufbewahrt. Danach werden diese Daten gelöscht.

#### (5) Betroffenenrechte

Im Rahmen Ihrer Vereinsmitgliedschaft haben Sie die folgenden Rechte:

Ihnen steht als Vereinsmitglied ein Recht auf Auskunft (Art. 15 DS-GVO) sowie ein Recht auf Berichtigung (Art. 16 DS-GVO), auf Löschung (Art. 17 DS-GVO), auf Einschränkung der Verarbeitung (Art. 18 DS-GVO) oder ein Recht auf Widerspruch gegen die Verarbeitung (Art. 21 DS-GVO) sowie ein Recht auf Datenübertragbarkeit (Art. 20 DS-GVO) zu.

Möchten Sie von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen, genügt eine E-Mail unter Angabe von Gründen an info@bsv-bad-sas

Als Vereinsmitglied haben Sie darüber hinaus gemäß Art. 7 Abs. 3 DSGVO das Recht, Ihre einmal erteilte datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung uns gegenüber jederzeit zu widerrufen. Dies hat zur Folge, dass wir die Datenverarbeitung, die auf der Einwilligung beruhte, für die Zukunft nicht mehr fortführen dürfen. Durch den Widerruf der Einwilligung wird die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt. Den Widerruf richten Sie bitte an den:

> Bürgerschützenverein e.V. Bad Sassendorf 1834 Schützenstraße 15 59505 Bad Sassendorf

E-Mail: info@bsv-bad-sassendorf.de

Als Vereinsmitglied steht Ihnen ferner ein Beschwerderecht bei einer Datenschutz-Aufsichtsbehörde zu. Sie können Ihre Beschwerden zunächst immer gerne beim Verantwortlichen des Bürgerschützenverein e.V. Bad Sassendorf 1834 vorbringen. Wird Ihr Anliegen nicht in angemessener Zeit oder nicht zufriedenstellend bearbeitet oder sind Nachteile für Sie nicht auszuschließen, so steht Ihnen ein Beschwerderecht bei der zuständigen Aufsichtsbehörde zu.

Als Aufsichtsbehörde für die Einreichung von Beschwerden der Betroffenen zum Datenschutz steht der Landesbeauftragte für Datenschutz und Informationssicherheit Nordrhein- Westfalen zur Verfügung.

Die Beschwerde kann unter

Landesbeauftragte für Datenschutz und Informationsfreiheit Nordrhein-Westfalen Kavalleriestraße 2 – 4 40213 Düsseldorf

Tel.: 0211/38424-0 Fax: 0211/38424-10

E-Mail: poststelle@ldi.nrw.de

zugesandt oder persönlich in den Behördenbriefkasten eingeworfen werden, per Telefax oder online verschickt werden.

Das Formular ist unter <a href="https://www.ldi.nrw.de/mainmenu\_Aktuelles/Formulare-und-de/mainmenu\_Ak verde/Beschwerdeformular.html zu finden.

Bürgerschützenverein e.V. Bad Sassendorf 1834

## Einwilligungserklärung für die Veröffentlichung von Fotografien im Internet und im Schützenboten (Für das Mitglied)

Der Vereinsvorstand weist Sie hiermit darauf hin, dass vom Bürgerschützenverein e.V. Bad Sassendorf ausreichende technische Maßnahmen zur Gewährleistung des Datenschutzes getroffen werden. Dennoch kann bei einer Veröffentlichung von personenbezogenen Mitgliederdaten im Internet ein umfassender Datenschutz nicht garantiert werden. Daher nehmen Sie die Risiken für eine eventuelle Persönlichkeitsrechtsverletzung zur Kenntnis und sind sich bewusst, dass

- Ihre personenbezogenen Daten auch in Staaten abrufbar sind, die keine der Bundesrepublik Deutschland vergleichbaren Datenschutzbestimmungen kennen,
- die Vertraulichkeit, die Integrität (Unverletzlichkeit), die Authentizität (Echtheit) und die Verfügbarkeit Ihrer personenbezogenen Daten nicht garantiert ist

Sie treffen als Vereinsmitglied Ihre Entscheidung zur Veröffentlichung Ihrer Daten im Internet freiwillig.

Die Einwilligung kann von Ihnen jederzeit widerrufen werden.